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ATA DA 19ª (DECIMA  NONA) SESSÃO ORDINARIA 
DELIBERATIVA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2017. 
 
No dia Cinco de Dezembro de Dois Mil e Dezessete as 
Dezoito Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da  
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apreciação e 
votação do Projetos enviados pelo Poder Executivo Municipal  
e apresentação das Indicações dos Vereadores, com a palavra 
o Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos 
vereadores, logo em seguida são entoados o hinos nacional e 
municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao 
Primeiro Secretário Takeo Martins, que desse a ata da 
sessão anterior como lida e passa-se a fazer a leitura das 
matérias em pauta, lidas todas as matérias  abriu-se o 1º 
Expediente: foi aberta a tribuna popular onde a Senhora 
Laysa Gabriele Marques – Representando a Secretária de 
Desenvolvimento Social, que saudou a todos em plenário e 
em seguida prestou esclarecimentos sobre os projetos em 
deliberação na presente sessão. Na sequência o Vereador 
Cicero Veras de Brito, fez uso da palavra e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, se dirigiu ao secretário de infraestrutura para 
que visse a situação de algumas luminárias com defeito na 
comunidade de São José, e parabenizou a administração pela 
implantação da nova iluminação no bairro várzea.   
Concluída a parte de oratória no primeiro expediente o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que desse início ao 
intervalo para que as comissões dessem o parecer sobre os 
projetos em pauta, tendo todos o parecer favorável seguiram 
para a ordem do dia. E por pedido do Presidente foram 
colocados em votação ainda no período do intervalo 
antecipando a ORDEM DO DIA onde foram votados os 
seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº: 32/2017 – EMENTA: 
Altera a Lei Municipal nº 26 de 05 de Junho de 1991 no que 
diz respeito ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 
do Adolescente e dá outras providências. PROJETO DE LEI 
DO 
 PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº: 33/2017 – 
EMENTA: Altera a Lei 102/2009 que institui o Conselho de 
Segurança Alimentar e Nutricional – CONSEA. PROJETO DE 
LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 34/2017 – 
EMENTA: Dispõe sobre o incentivo ao esporte no âmbito do 
Município de Carnaubal e dá outras providencias.  SENDO 
TODOS VOTADOS E APROVADOS POR UNANIMIDADE. Após 
isto abriu-se o 2º Expediente: onde o primeiro orador foi o 
Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e em seguida fez comentários a respeito dos 
projetos em pauta na sessão registrando seu apoio a todos 
por tratarem da questão da criança e do adolescente. Na 
sequência abordou os temas levantados nas indicações 
apresentadas por ele e pelos colegas vereadores. E ainda 
agradeceu ao Prefeito Municipal Ademir Martins pela 
perfuração de poços nas comunidades do município em 
especial nos tucuns, ressaltando a parceria com os 
vereadores Antônio Augusto e Firmeza, também falou da 
pavimentação no bairro cidade nova já em execução. Dando 
continuidade o segundo orador foi o Vereador Francisco 
Ferreira Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos em plenário e aos cidadãos que acompanham os 
trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida falou a 
respeito da ambulância do distrito de faveira onde cobrou que 
o prefeito tome as providencias cabíveis, em seguida 
parabenizou a administração pela perfuração de poços nas 
comunidades do município. Dando continuidade à sua fala 
abordou a questão da iluminação nas ruas e nas 
comunidades do município. Posteriormente fez um 
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agradecimento e parabenizou o Presidente pela boa condução 
dos trabalhos desta casa, e também parabenizou os que 
ocuparam a presidência nas legislaturas anteriores pelo 
trabalho feito. Na sequencia o terceiro orador foi o Vereador 
Otalicio Medeiros, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, 
saudou a todos, e fez agradecimentos ao prefeito municipal 
por ações que já chegam ao município como obras e 
perfuração de poços nas comunidades do município em 
especial nas comunidades do vale do arabê, e se dirigindo ao 
distrito da faveira que anseiam por melhorias onde reforçou 
seu apoio a estas ações. Em seguida falou a respeito das 
indicações por ele apresentadas, também falou e registrou o 
início dos festejos de santa luzia na comunidade de São 
Bernardo agradecendo a gestão pelo apoio dado, e também 
teceu comentários a respeito dos projetos em pauta na 
sessão. O quarto orador foi o Vereador Genilson Mendes, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, e em seguida iniciou sua fala 
parabenizando a administração pela perfuração de poços nas 
comunidades do município, e ainda falou sobre a questão dos 
aprovados no concurso público para guarda municipal. E 
falou da sua aprovação por parte do povo Carnaubalense. O 
quinto orador foi o Vereador Antonio Ribeiro Araújo, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e em seguida fez comentários sobre os projetos 
em pauta, e fez um agradecimento ao prefeito pelo poço 
perfurado no morro dos Firminos e demais localidades, e por 
projetos futuros, frutos de suas indicações. Também fez 
comentários sobre suas indicações apresentadas nesta 
sessão. O sexto orador foi o Vereador José Correia Leite, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
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comunicação, e iniciou sua oratória registrando o falecimento 
da senhora Roza Barboza e prestou seus sentimentos a 
família. Na sequência falou que foi procurado pelo senhor 
Ademir Barroso para que fosse apresentado um projeto de 
denominação de uma rua no bairro cidade nova com o nome 
de SR. Jose Maria Barroso, também falou a respeito da 
perfuração de poços onde falou que existem poços já 
perfurados e sem utilização, e que a gestão tome as medidas 
cabíveis. E falou sobre as questões levantadas pelo colega 
vereador Otalicio Medeiros anteriormente. Também falou 
sobre futuras indicações que irá trazer esta casa. E falou de 
projetos que já se tem previsão de início e com os recursos já 
estão disponíveis dando como exemplo a pavimentação do 
junco.  E cobrou prioridade nas obras a serem executadas. O 
sétimo orador foi o Vereador Antonio Correia Araújo, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, -  e parabenizou os colegas vereadores pela 
atuação, e disse que este é o papel do vereador pedir em 
nome do povo e que em carnaubal existe um compromisso 
por parte dos seus representantes de fazer sempre o melhor. 
Ainda em sua fala registrou seu ponto de vista sobre situação 
política do brasil, também falou sobre as ações do poder 
executivo no decorrer deste ano e disse confiar no potencial 
do prefeito Ademir por tudo que ele já fez em Carnaubal. E fez 
reivindicações em nome das comunidades ao qual é 
representante, e mais uma vez abordou o tema da 
preservação do rio inhuçu. O oitavo orador foi o Vereador 
Takeo Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos em plenário e aos cidadãos que acompanham os 
trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida falou 
que hoje existe um sentimento de ódio na sociedade falando 
que falta um maior respeito pelo próximo independentemente 
do cargo ou função que exerça, onde falou que como 
representante do povo ele todos os colegas têm o desejo de 
bem servir o povo. Em seguida fez comentários sobre 
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questões levantadas anteriormente na tribuna da casa pelos 
edis, também fez comentários a respeito das indicações 
apresentadas nesta sessão. Também fez colocações sobre os 
projetos que são destinados ao município falando sobre as 
situações que existem para se conseguir obras e projetos para 
o município junto as esferas superiores da nação. E falou 
sobre futuros projetos que se pretende buscar para o 
município. O nono orador foi o Presidente Francisco Horácio 
Neto, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, e em seguida agradeceu aos colegas 
pelas palavras dirigidas a ele, e parabenizou as Secretarias 
Dione Martins e Brenda Melo pelo stand de Carnaubal na 
feira de Ubajara. E na sequencia falou que é preciso se eleger 
prioridades nas ações do poder público falando em relação as 
estradas vicinais do município, e que suas indicações 
obedecem este critério, e que o prefeito tem buscado trazer 
obras que vão contribuir com o desenvolvimento de 
carnaubal e fez comentário sobre suas indicações. Abordou 
também o tema do abastecimento d’água onde falou da 
perfuração de poços nas comunidades do município. E não 
havendo mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio 
Neto, encerra a sessão convocando a todos os vereadores 
para a sessão ordinária do dia 19 de dezembro. E eu Takeo 
Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 
assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos 
os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Carnaubal-Ceará aos Cinco de Dezembro de 
Dois Mil e Dezessete.      
 
 

 
_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 
PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 
ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
 
 
 

_______________________________________________ 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
 
 

 
_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 
VEREADOR 

 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO FERREIRA LIMA 
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VEREADOR 
 
 
 
 
 
 

_______________________________________________ 
CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 
 
 

 
 
    
 


